

ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 110 (2131)

ПЯТНИЦА, 15 мая 1942 г.

Год издания 12-й

Больше хлеба, овощей и другого продовольствия славным защитникам родины! Героическим трудом на полях ускорим победу над ненавистным врагом! Поможем Красной Армии очистить советскую землю от гитлеровских мерзавцев!

Светомаскировка — закон для всех

Опасность воздушного нападения сейчас не миновала. Наоборот, с наступлением весны она усилилась.

Каждый житель нашего города и района должен помнить, что светомаскировка является важнейшим элементом местной противовоздушной обороны. Хорошая светомаскировка обеспечивает полную невидимость района и города для воздушного врага и, напротив, плохая светомаскировка, дающая световые просветы—это ориентир для вражеских летчиков, маяк для фашистских воздушных пиратов. Отсюда ясно, что тот, кто небрежно относится к выполнению правил светомаскировки, подвергает опасности не только себя, но и весь город, поселок или деревню.

Однако, до сих пор еще находятся люди, нарушающие правила светомаскировки. Не так давно Загорская военная прокуратура утвердила штрафы за нарушение правил светомаскировки: штраф 800 рублей с гражданина М. А. Рябчикова, жителя г. Краснозаводска, штрафы по 500 рублей—с жителей этого же города М. П. Шуваева и В. Н. Александрова; за нарушение светомаскировки у себя в квартирах оштрафованы жители Загорска С. А. Мпшин—на 300 рублей, Л. Ф. Тыквина—на 150 рублей и целый ряд других граждан.

Имеются факты еще хуже, когда нарушителями правил светомаскировки являются не отдельные граждане, а предприятия и учреждения в целом. Так, например, за нарушение светомаскировки на Механическом заводе директор т. Рулев оштрафован на 500 рублей, рабочий по двору т. Наумов—на 200.

На днях начальником МПВО города издан приказ о местной противовоздушной обороне. В этом приказе предложено усилить контроль за состоянием светомаскировки всех производственных объектов, коммунальных и частных-владельческих домов. Приказ предусматривает усиление борьбы с нарушителями светомаскировки. Эту меру надо всячески приветствовать, ибо правила светомаскировки нарушают не малограмотные люди, а просто разгильдяи, люди, небрежно выполняющие законы военного времени, из-за своей преступной халатности подвергающие опасности жизнь многих и многих людей.

Вот почему здесь неуместны меры усовещания; нужно вспомнить с какой решительностью боролся и борется штаб МПВО Москвы с такими преступниками. Некоторые коменданты зданий Москвы за систематическое нарушение светомаскировки были приговорены военным трибуналом к лишению свободы на срок от 5 до 8 лет. И приговор был встречен всеобщим одобрением. Это понятно, ибо повторяем: всякий нарушитель светомаскировки — пособник врага.

У нас же в Загорске некоторые управляющие домами не чувствуют во всей полноте ответственности перед законом за нарушение правил МПВО.

Пора этому положить конец, раз и навсегда заставить всех, кого это касается, понять, что светомаскировка—это закон военного времени, обязательный для всех.

Колхозники и колхозницы на севе—бойцы передовой линии фронта

Заимствуя опыт передовиков на весенне-полевых работах, в кратчайший срок посеем яровые!

Женщины в колхозе— большая сила

В колхозе с. Шелково (Воздвиженский сельсовет) из работоспособных мужчин остались не многие. Есть два подростка: Абрамичев Миша—16 лет и Вася Буров—15 лет. Остальные колхозники защищают советскую землю.

Высокая сознательность колхозниц творит большие дела. Шелковские колхозницы подтверждают замечательные слова товарища Сталина:

— „Женщина в колхозе—большая сила!“

С рассветом выезжают на пахоту Абрамичева, Новикова, Бузова и Заворуева. Им помогают пахать и боронить подростки. Трудно, но жаловаться никому не приходится в голову. Работают с шутками, с веселым задором.

— Печи топить перестали, — смеется П. И. Новикова, — женское дело забросили, за мужское взялись.

С пахотой справляются, выполняют по 35—40 сотых гектара в день.

— Сеять у нас один, — сетуют колхозницы, — т. Буров, председатель. Трудно ему, а помочь в этом деле бояться: уменьшать надо, можно лишку насыпать, а норма посева маленькая, — не сведешь концы с концами, нехватит овса.

Бригадиром колхоза работает т. Шляпникова, молодая колхозница. Трудно еще ей следить за полевыми работами, развернувшимися полным ходом.

Звеньевая-овощевод т. Серова прошла 5-дневные курсы огородников. В первый раз этой весной она взялась за организацию нового для шелковцев парникового хозяйства. Вырыли котлованы, поделали ямы, заложили подраскату 30 парниковых рам.

Кони в с. Шелково в хорошем состоянии, посевная проводится исключительно на колхозной тягловой силе, без помощи трактора. Уход за конями доверен конюху Е. В. Буровой, хорошо справляющейся с этой работой.

Так на каждом участке весенних работ заменили шелковские женщины ушедших на фронт мужчин.

Председатель колхоза т. Буров во всем помогает женщинам, он хороший, рачительный хозяин. Нужно только побольше работать с молодыми выдвиженками, вводить их глубже в дело, дать им возможность шире проявлять инициативу, больше доверять их способностям. И они оправдают это доверие.

А. Н. Николаев.

Заканчиваем сев зерновых

Колхоз с. Куроедово, Воздвиженского сельсовета, должен засеять этой весной: клевером—11,5 гектара, овсом—17 гектаров, яровой пшеницей—1,5 гектара, горохом—2 гектара, картофелем—19 гектаров.

Колхозники твердо помнят о необходимости провести сев в самые сжатые сроки. Мы мобилизовали на выполнение плана сева все рабочие руки, весь конский состав. Подсев клеверов провели на 11,5 гектара за одни сутки.

Дружно и спаянно работая, колхозники с. Куроедово на 14 мая полностью засеяли яровой пшеницей 1,5 гектара и овсом 15 гектаров.

Полностью проведена первая вспашка 19 гектаров под картофель.

Колхозу осталось засеять 2 гектара овсом и 2 гектара горохом.

Под огород с. Куроедово отводит 5,5 гектара, из них под капусту—3 гектара, под свеклу—1 гектар, под лук—0,5, под огурцы—0,5, под морковь—0,5 гектара.

Уже проведен посев на 0,5 гектара моркови и на 0,5 гектара свеклы. Провели подкормку 24 гектаров озимых.

Стремясь провести скорее сев, нам приходится учитывать силы лошадей и не переутомлять их.

При распределении работ, стараемся утром производить вспашку, а после обеда сев или садку. Таким образом, избегаем разрыва между пахотой и севом.

Осталось немного до окончания нашей посевной. Приложим все усилия, чтобы досрочно выполнить план наших весенних работ.

П. И. Кузнецов, председатель колхоза с. Куроедово.

Как мы организуем труд

Ежегодно, в феврале колхоз с. Киримово составляет свой годовой производственный план.

Исходя из годового плана мы составляем план работ на каждый месяц, причем месячный план делим на 3 декады. Раз в декаду созывается производственное совещание всех членов колхоза. Оно заслушивает отчеты о работе бригадира и звеньевых, обсуждает и утверждает предложенный председателем колхоза план работ на следующую декаду. План-декада, четко переписанный, звеньевые получают на руки; это создает готовность звена к выполнению любого задания, предусмотренного по декаде.

Ежедневно председатель колхоза совместно с бригадиром намечает план работ на следующий день по каждому звену. Бригадир накануне же прорабатывает это задание со звеньевыми.

Сельскохозяйственный инвентарь колхоз всегда готовит к работам заблаговременно. Необходимый ремонт, покупка нового инвентаря обычно делается зимой. Перед началом сельскохозяйственных работ инвентарь в полном порядке передается по акту бригадиру, который распределяет его между звеньевыми. Звеньевые, получив также по акту инвентарь, раздают его под личную ответственность членам звеньев.

Вопросы трудовой дисциплины тесно связаны с вопросами организации труда. У нас не было случаев отказа или невыхода на работу, опозданий. Распорядок дня колхоза четко известен каждому колхознику. Он вывешен на видном месте.

Каждый вид сельскохозяйственных работ требует своего, особого, хорошо продуманного распорядка. Составляя распорядок дня мы учитываем особенности работы и правильное использование людской и тягловой силы. Сейчас, при посевной, распорядок дня полеводческих звеньев таков: 4 часа—выезд на работу, с 9 до 10—завтрак, с 10 до 14—работа, с 14 до 16—обед, с 16 до 21—работа.

Ежедневно бригадир принимает работу от каждого звеньевых, отмечая качество и количество сделанной звеном за день работы. Раз в пятидневку учетник колхоза заносит сведения о выработанных трудоднях в трудовые книжки колхозников и раздает их колхозникам на руки для проверки. Регулярная запись трудодней привела к тому, что недоразумений по учету выработки в колхозе не бывает.

Так мы организуем труд колхозников.

С. И. Косарев, председатель колхоза с. Киримово.

Письма молодых колхозников

Заработал 40 трудодней

Раньше я был учеником 6-го класса, а теперь подал заявление в колхоз с. Киримово, Воздвиженского сельсовета и меня приняли в члены колхоза.

В этом году я впервые стал помогать нашим колхозникам и колхозницам.

Мне, молодому колхознику, —15 лет. Но я беру на себя обязательство: полагающуюся

норму в 50 трудодней—перевыполнить и этим помочь фронту.

С начала года я заработал уже 40 трудодней. Буду работать честно, не отказываясь ни от одного наряда, выполнять все порученные мне нашим бригадиром С. В. Малышевым задания.

Ю. Т. Сабунин, колхозник с. Киримово.

Моя помощь колхозу

Я, Малышев Виктор, ученик 4-го класса, —из деревни Киримово. С начала отечественной войны очень многие наши колхозники ушли с оружием в руках защищать родину.

Я решил подать заявление в колхоз. Меня приняли в члены колхоза. Теперь я имею свой заработок. На руках у меня трудовая книжка. В ней значатся мои 16 трудодней.

Я рад, что могу теперь работать рука об руку с моим отцом, иметь свой самостоятельный заработок. Я хочу стать активным и сознательным колхозником.

Буду и дальше своей работой помогать нашему тылу лучше обеспечить нужды бойцов Красной Армии.

Колхозник В. С. Малышев.

